TPOAHUKM

BCC M314-M313-M313-U0055-000
Kop 3aka3a: BCCOF5A

M8x1 |

 M8x1

Al

Basic features

Pa3spelueHue Ha akcnnyartauyutol

KOH(POPMHOCTb

Electrical connection

KonunuyecTBo KOHTaKTOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

Pasbem 3

Electrical data

HomMuHanbHbIi Tok (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

Remarks

SALLUrr

31,1
@45 23,6
| Il
I _
1 L/ <
S [ 8 5
H ™
o =
7/ =
=
|
]
23,1 18
45,9
Environmental conditions
E~ CreneHb 3aluThbl P67
WEEE Temnepatypa okpyxatouieii cpeabl  -25...85 °C
Material
41313 Marepuan gepxartens KOHTaKTOB PUR
M8x1-LTtekep, 4--KOHT., A-C Matepuan KOHTaKTOB NatyHb/BpoH3a/BpoH3a
KOAMpOBaHMEM Marepuan kopnyca PUR

M8x1-I'He3a0, 3--KOHT., A-C
KoaupoBaHuem
M8x1-I'He3a0, 3--KOHT., A-C
KoagupoBaHuem

4.0A
30 VDC /30 VAC

MaTtepuan HakugHo raiku

Mechanical data

MOMEHT 3aTAXKU Ka6enbHOro

coefuHuTENs

CreneHb 3awwmTsl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOM YacTbio

Connector Drawings

Internet

3

www.balluff.com

Subject to change without notice: 234281

M8x1

NINTOV Nog, JaBNEHUEM LMHKOBBI
cnnas/nuToii Nog faBneHnem
LIMHKOBBIN cnias/nnToli nog,

[aBNeHneMm LIMHKOBbIN crnnas

0,4Hm/0,4Hwm/0,4 Hw

eCl@ss 9.1: 27-44-01-02
ETIM 6.0: EC002062
BCCOF5A_0.32_2019-10-31

1/2



TpoViHUKN
BCC M314-M313-M313-U0055-000
Kop 3aka3a: BCCOF5A

Wiring Diagrams

IT ITT :
1 1
3 3
4 4
12 3 4
I
Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 234281

eCl@ss 9.1: 27-44-01-02
ETIM 6.0: EC002062
BCCOF5A_0.32_2019-10-31

SALLUrr

2/2



